

ماپوس کن حالات، جنگوں اور ہر طرف سے ناکہ بندیوں کے عالم میں بھی محبوب آقا نے اُمید کا دامن ہاتھ سے نہیں چھوڑا۔ آپ ہی کی زندگی ہمارے لیے بہترین نمونہ ہے۔ (ص ۳۳۳-۳۳۴)

کتاب علم و عرفان کا خزینہ ہے۔ مصنف کا اسلوب بیان بے تکلف، علمی اور شگفتہ ہے۔ (ظفر حجازی)

انسانی کلویپیڈیا مدینہ النبی، تحقیق و تالیف: مولانا محمد اسحاق، ڈاکٹر رانا خالد مدنی۔ ناشر: یو ایم ٹی پریس، یونیورسٹی آف مینجمنٹ اینڈ ٹکنالوجی، C-II، جوہر ٹاؤن، لاہور۔ فون: ۳۵۲۱۲۸۱۹-۰۳۲۔ صفحات: (بڑی تقطیع): ۲۶۳، رنگین تصاویر آرٹ پیپر: ۱۵۰ صفحات۔ قیمت: ۳۰ ہزار روپے۔

کبھی کبھی آپ کے ہاتھوں میں ایسی کتاب آتی ہے کہ آپ سوچتے رہ جاتے ہیں کہ اس کی کتنی تعریف کریں، کس طرح کریں۔ ظاہری لحاظ سے بہترین پیش کش، جلد، کاغذ و طباعت بے مثال اور لوازم دیکھنا شروع کریں تو جیسے موضوع کا ایسا حق ادا کیا گیا ہو کہ اس سے بہتر ممکن نہیں، فَلَله الحمد۔

انسانی کلویپیڈیا واقعی انسانی کلویپیڈیا ہے۔ مدینہ منورہ کے بارے میں کون سی بات ہے جو بہترین انداز سے اس کتاب میں موجود نہیں ہے اور پھر ۱۵۰ صفحات پر تصاویر چہار رنگی اور ایسی جیسے آپ خود اپنی آنکھوں سے دیکھ رہے ہوں بلکہ اگر آپ مدینہ چلے جائیں تو بھی اتنا کچھ نہیں دیکھ سکتے۔

فہرست سے بھی پہلے اللہ تعالیٰ کے ہاں اس شہر کی قدر و برکات اور رسول اللہ کے نزدیک اس کی عظمت آیات و احادیث کے حوالے سے بیان کی گئی ہے۔

کتاب شروع ہوتے ہی مدینے کے سو (۱۰۰) ناموں کی تفصیل ۲۷ صفحات میں بیان کی گئی ہے۔ پھر قرآن میں ذکر کیے جانے والے آپ کے نام بیان ہوئے ہیں۔ اس کے بعد قرآن اور حدیث میں بیان کیے گئے صفاتی ناموں کی تفصیل ہے۔ حدود و حرم کے بارے میں ۱۳ اور فضائل مدینہ کے بارے میں ۱۳۲ احادیث بیان کی گئی ہیں۔ اس کے بعد ہجرت کی داستان پس منظر سے شروع ہوتی ہے اور غار ثور، مسجد قبا اور مدینہ میں آمد کا بیان۔ پھر مسجد نبوی کا ذکر ۱۵۰ صفحات تک پھیلا ہوا ہے۔ اس کی تعمیر کے مراحل اور ہر تفصیل تصویر کے ساتھ درج ہے۔ آخر میں روضہ رسول کی زیارت کے بارے میں ۳۴ احادیث کا تجزیہ پیش کیا گیا ہے۔

مدینے کی مساجد، وادیاں، مشہور پہاڑ، ڈیم اور زراعت، حتیٰ کہ مدینے کے زلزلوں کا بھی ذکر

ہے۔ مارکیٹوں کے تحت ۱۲ قسم کی معروف مارکیٹوں کا ذکر ہے۔ یہاں کی لائبریریاں، مدینہ یونیورسٹی، تعلیمی ادارے، خواتین کالج، شادی کے رسوم و رواج، حتیٰ کہ مدینہ کے شادی گھروں کے نام بھی موجود ہیں۔ آخر میں آیات و احادیث اور اشعار کا اشاریہ درج ہے۔ مراجع و مصادر بشمول ویب سائٹس کی فہرست میں ۳۷۵ اندراجات ہیں۔ کتاب کی کمپوزنگ صحت اور اجر کے نقطہ نظر سے خالد رانا صاحب نے خود کی ہے۔ کتاب تحقیق کے اعلیٰ معیار کے مطابق ہے۔ آیات، احادیث پر اور بڑی حد تک عربی عبارات پر اعراب لگائے گئے ہیں۔

اس کتاب کا خیال سوچنے، مرتب کرنے، پیش کش کے لیے تیار کرنے، طباعت کے مراحل سے گزارنے والوں کے لیے تحسین اور دعائیں۔ قلب و نظر کے لیے دل کش تحفہ فراہم ہو گیا ہے۔ مشورات سے رعایتی قیمت پر صرف ۲ ہزار روپے میں دستیاب ہے۔

مصنف ادارہ اشاعت اسلام کے سربراہ ہیں۔ اس ادارے کی ۳۳ مطبوعات کی فہرست آخر میں درج ہے۔ اس سے ادارے کی غیر معمولی کارکردگی کا اندازہ ہوتا ہے۔ مستند احادیث کا انسانی کلوپیڈ یا عربی اُردو میں ۱۵۰ جلدوں میں طباعت کے لیے تیار ہے۔ جو تحقیقی ادارے کتابچے چھاپنے لگے ہیں، وہ نوٹ کریں۔ (مسلم سجاد)

تجلیات رسالت، تفاعل محمود گوندل۔ ناشر: ماورا پبلشرز، ۶۰۔ شاہراہ قائد اعظم، لاہور۔

فون: ۲۰۲۰۹۵۵-۲۰۳۰۰-۰۳۰۰۔ صفحات: ۳۱۳۔ قیمت: ۸۰۰ روپے

سیرت سرور کو نین ہر زمانے، علاقے اور زبان میں لکھی گئی اور لکھنے والوں نے اپنی محبت و عقیدت کے پھول نچھاور کیے۔ حضور ختمی مرتبت کے ساتھ ایک مسلمان کا رشتہ و تعلق ایمان و عقیدے، اتباع و اطاعت کا ہے۔ اس رشتے کو نبھانے میں وہ ساری زندگی لگا دے تب بھی اس کا حق ادا نہیں ہو سکتا۔ تجلیات رسالت کے نام سے پروفیسر تفاعل محمود گوندل نے عقیدت و محبت کے پھول ایک نئے، اچھوتے اور نرالے انداز میں نچھاور کرنے کے لیے مروجہ طریق سے ہٹ کر نئی طرح ڈالی کی ہے۔ زبان و قلم کی جولانیاں اپنے بانگن اور عروج پر نظر آتی ہیں۔ انھوں نے ۶۰ عنوانات کے تحت ایسے قیمتی موتی اور جواہر جمع کر دیے ہیں۔ ہر عنوان کسی شعر سے ماخوذ ہے اور خوب ہے۔ کتاب کی زبان کوثر و تنیم سے دھلی ہوئی دل و دماغ کو معطر اور آنکھوں کو نم کر دینے والی